N5 T =4t 22
heg !\ T =43 5 =5 9 A
— L= (3) —

1 B s Hn
= N &=

:E
=11




Baad—
FE=8E[CRAT=CE
n SEEi S DIE R R ()
B e k= A == [
" SLEVIBEDFEU D=

REE T )L




%9@‘:%/5\;&

n DA ER IR IV DBFFER
[ #E e, [EaE B R

n DT —HoEDisE DES(EEE SRR

= 20D EFECXR I HEAIARE (HiFEE)
= I A—JERE D5 DIEAHE E[E TN EE
= E%A-_Lnfb; EO)'JFE‘E:FFI'
N DT — A DR 2 e
" D7 I — Nz T )




X IARIL LD FE TR

n SEDEFRANITRIVZE  EREZEANTEILZED | WA T
MLZEH. HiERZBENIEIVEB., Eiraledhe, XD
BE{ZE AL T B

(3.17)

(SIE %)




NIA I GrEs Nz EEHCER 9

 BHE D=8, J=0EEL, [{EEE iz E i
(L) DR I=fEl A ]
» BEH., DEEDRH{R T

D =c¢eyE
ZICAL T, ZU(3.17)[ERDEIISESZALILD




Viaxwell 542 z8 0D 5% 72

" EDDBHZEHE I Do

F1X DR
9 5,

(Ot 1ot E = —rot- B = —yogrotH

Ot Ot

_ ., z0E_ ¢ 0JE
0t 52 c? ot

A Dotz 2



= ot rotlSRE T A A EEOC=FTET .
rot rot E = grad div E - V°E

BT DTELV 2 ClEdivVE=0750)C

E = E exp(—iwt)-exp(iK -r)

. . I A9 %5
H = H,exp(—iot)-exp(iK -r)

ANy (RS




B D& ARE 97D

n RN TRILKELT

E = E exp(—iot)-exp(iK -r)

(3.19)

H = H,exp(—iot)-exp(iK -r)

" CCISE,), HylEEE R SRR LIZE D EBAANIEIL T
AN _m-t’&-t(a 18)ISIE AT bE,

KxE=wu,H

KxH =-weeyE
NSLEA)



Bk

M MoHZEHEL. BB TFENELT

|
=l

(E-K)K —|K|"E +(w/c)*2E =0




EeE3, 1 =(3.19)Z = (3. 18)[S1E AL C =L (3. 20)ZE T,
=l AT/ ) 7 (D)W A < (B x C) = (C- A)B — (B~ A)C B Z
MAE L,

. b\%H’Eiﬁ%?‘é:tl:J:U
K xH =-weegyE

K x K xE =-weceyE Y24

» CCTEOAKXEFIALT
KxKxE =(E-K)E - (K - K)E BTV b4 R6

(E-K)K -|K|"E +(0/¢)?¢E =0
NEMN =



(E-K)K —|K|*E +(@/ c)*8E =0

n CDARZEVDVCTKDEFIEEX BT HEFATEILED
BAREZAZRODLD, cc CEFEITZEN, 97405,
N=n+ixkxZ2 N9 B, clnlE BT, dEBEIL1%20C
373%) tl%,éﬁﬂl‘a%b\’c}&"%&mi

K =oN/c=anlc+iok ! c [ B

I_L&’ &KliZn/A 'ETEBD . e [SAFIEE R THDFRE T,
IS B HTCDILIRZC E9 D e EFRSND IEEHT
DILIEC (ZEHTZEZNET HECINTCH Z DAL S,
KEon/C Cand, == ClEHNZEz ki L CE=EHT 22N,

RIS RIS K = oN [ ¢ = onlc +iok | ¢
E15%.




RAATEILDFIEISEIT CREESANTHAHED

HIEITZREAIEILNZAHSE. (B3.19)DF 1 (&
E=E,exp{-io(t—N-rl/c)} (3. 21)

mE7EY

=]

A A2 (3.20)(

N°E—(E-N)N-¢E =0 (8. 22)

" [SEDO TR CE D0 LR CIE, 2.3[S A~ 7=2D

DERE(T 7 o7 — e T4 —J EEE) S DN E

B IEZEAR DD



J7 o7 —beiE (D55 (0=0)

n IAE D zE A RIS HHEL T, zEHISFATISED FE(N //2)
[Sx L TZ0(3.21) 13

E =E exp{-io(t—Nz/c)}
B CaReALB, EA TTrE (3. 22)(%

0 (5 SRR MNEL0DEZ L DI=0HI=lE. EZC
ISH N CEDIZZ DT H X MOCEF N lE7En7E0N =9
L CRDIKETIENZ 155, ([HieE3.2ZHa)




IKETTHE TN

AN

ALY N2OD[E
Nf =&

+ xx —'“xy

AN

15D b DIE

E, = %(i T 1) exp{-lo(t — Ny z)

E+. E-3. <. &

SEEL C2EDIE
+i7&g (3. 26)

B %0t 9 5 [&

(8. 25)

AN

5 =2

C 3. 27)

{RIL. 2=

d

RG] =X 9 D



55 B2 AR

i 3.3 E.=(Eo/V2)(i+ijlexp{—iw(t—N.z/c)} HAMFEETH B &




JA—J s D5

" N2DEHEELT

&

" L0522 DEAEED, N,BEUN, BT 5
R

(3.33)

m oY) EiEE £ LD (FAVET LA —F25ER)




= A MR IEISXI I DU E 2D Z= C i
tE 2T ) )LD Rk 73 D%

" b EEATISET IEDE = IEH T 2 D E T E
Et(326) NJ_r2 =&, Tig,

n,+n_

2

E%mi An:n+ _n_;AK:K+ —K ,n=

r 2 2. nm
= E, =N —K"; &, =2nK

r "o
&y, =nAx +xdn &, = kAk —ndn



BRI T —EE

i(n—ix)(e,, +ie),) i¢

AN = An+idk =




iz D)

BRICFNRICIEA A - A AR NEHFES




	大学院工学研究科�磁性工学特論第9回� －光と磁気(3)－
	復習コーナー�第8回に学んだこと
	第9回に学ぶこと
	マクスウェルの方程式
	マクスウェル方程式をEとHで表す
	Maxwell方程式の解法
	スライド番号 7
	平面波の解を仮定する
	固有方程式
	問題３．１  式(3.19)を式(3.18)に代入して式(3.20)を導け。ただし、ベクトル積の公式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　を利用せよ。
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	ファラデー配置の場合(=0)
	永年方程式
	固有関数は円偏光
	フォークト配置の場合
	左右円偏光に対する光学定数の差と誘電率テンソルの成分の関係
	複素ファラデー回転角
	磁気光学の式(続き)

